
SPECIALIST ZA ŠOLSKE EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA 

Orel Celje, d.o.o., Stanetova 2, 3000 Celje, Slovenija 
telefon: 080 2771; mobilni: +386 41 437 002; faks: +386 3 425 55 60 

e-pošta: info@orel-travel.si, splet: www.orel-travel.si, skype: orelcelje, facebook: https://www.facebook.com/orelcelje/ 

 

 

 
ZAKAJ Z NAMI? 
▪ specialisti za šolske ekskurzije od leta 1988 
▪ bogat program s preverjenimi partnerji v tujini 
▪ zanesljiv prevoznik in vozniki 
▪ preverjeni hoteli z bogatim zajtrkom 
▪ strokovno, poučno in zabavno vodenje 
▪ možnost obročnega odplačevanja 

 

 
 

 
Datum ekskurzije: 5.9.-7.9.2024 

BUDIMPEŠTA IN BLATNO JEZERO 
Madžarska prestolnica Budimpešta s slikovito lego ob reki 
Donavi in izjemnim bogastvom kulturnozgodovinskih 
spomenikov je za obiskovalce vedno zanimiv cilj. Tokrat 
lahko obisk milijonske metropole popestrite z obiskom 
sijajne razstave "Renoir in njegovi modeli", ki ponuja lep 
pregled čez dolgo ustvarjalno pot enega največjih 
francoskih umetnikov. Pri tem velja omeniti, da boste 
nastanjeni v središču Budimpešte, v neposredni bližini Trga 
herojev. 
Budimpešta je čudovita simbioza dveh mest na bregovih 
Donave. Gričevnata Buda se v bolj komercialno Pešto 
vrašča prek sedmih markantnih mostov, pod katerimi teče 
živahen rečni promet. Sprehod po promenadnem nabrežju 
odkriva nepozaben pogled na veličastni Verižni most in 
ljubki beli Erzsébet híd, ki so ga Madžari posvetili svoji 
nadvse dragi cesarici Sisi. Med obema mostovoma 
kraljujeta kulisi mogočne kraljeve palače in pravljične 
Matjaževe cerkve, dopolnjeni z romantično Ribiško 
trdnjavo. Stare meščanske kavarne in zvok bridkih violin na 
Vaciju še vedno pričarajo nekdanjega duha 
avstroogrske slave. 
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Program ekskurzije: 
 

1. DAN: 
Odhod avtobusa iz Celja ob 06.00 uri in vožnja v smeri Maribora, proti Murski Soboti in naprej ob 
južni obali Blatnega jezera do BUDIMPEŠTE. Budimpešti je uspelo ohraniti svoje zgodovinsko vzdušje 
in posebno, eklektično mestno sliko, hkrati pa se drug za drugim odpirajo novi kraji, v mestu pa 
nenehno utripa in kipi življenje. Mesto se razteza ob obeh bregovih reke Donave. Severni budimski 
predel Obuda je najstarejši, star dva tisoč let. Pešta je nastala nekako pred tisoč leti, Budim pa je 
postal mesto pred približno 750 leti. Kot glavno mesto Madžarske, pa so vse tri dele združili šele leta 
1872. Od takrat, še posebej pa na prelomu med 19. in 20. stoletjem, se je Budimpešta razvila v 
pravo evropsko metropolo. Po združitvi je predvsem Pešta, na levem bregu Donave, postala središče 
poslovnega življenja celotne Madžarske. Takrat so tudi na ravnici zrasle razkošne palače in javne 
zgradbe, niso pa pozabili niti na infrastrukturo in tako so si Budimpeštanci leta 1896, prvi v Evropi,  
zgradili podzemno železnico. Po prihodu v mesto oglede začnemo z znamenitostjo, ki je res ne gre 
spregledati, z novogotskim Parlamentom, ki ga je zasnoval Imre Steindl, največjo stavbo v državi, ki se 
nahaja na Unescovem seznamu svetovne dediščine. Sprehodimo se do bazilike Sv. Štefana, ki je ena 
od najpogosteje fotografiranih madžarskih turističnih znamenitosti in skriva na tisoče skrivnosti. Gradili 
so jo 54 let, svojo sled pa so na stavbi pustili trije znameniti arhitekti. Kosilo v mestu nato pot 
nadaljujemo mimo opere (Állami Operaház) na Trg junakov (Hősök tere), ki je eden izmed simbolov 
Budimpešte, zgrajen pa je bil za milenijsko praznovanje leta 1896. Na vrhu osrednjega stolpa stoji 14 
kipov zgodovinskih osebnosti s kipom nadangela Gabriela, ki je leta 1900 dobil veliko nagrado na 
svetovni razstavi v Parizu. Po ogledu ob 16.00 uri nekaj prostega časa za sprehod po mondeni ulici 
Vaci, za okrepčilo, nakup spominkov. Vožnja v hotel, namestitev in večerja. Po večerji zabava v klubu 
Aetherclub, ki ponuja zabavo v ritmih techno in house glasbe. Nahaja se v centru Budimpešte. 
Prenočevanje. 
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Po zajtrku, ob 09.00 uri se bomo odpravili na sprehod po Grajskem hribu, ki je od leta 1987 vpisan 
na UNESCOV seznam svetovne dediščine. Budimski grad je najprej sezidal Sigismund Luksemburški  
(mož celjske grofice Barbare), povečal ga je Matija Korvin, Marija Terezija pa mu je dala baročno 
podobo. Danes je v njem Narodna galerija z deli madžarskih slikarjev in kiparjev. Naslednja  
znamenitost na hribu je Matjaževa cerkev iz 13. stoletja, kjer so kronali madžarske kralje, leta 1536 
pa so jo Turki požgali in na njenem mestu postavili mošejo. Cerkev je bila rekonstruirana in je do leta  
1869 dobila prvotno gotsko obliko. Ribiška trdnjava (Halászbástya) je v neoromantičnem slogu  
nastala leta 1901, ime pa je dobila po cehu ribičev, ki so v srednjem veku branili tukaj stoječe mestno 
obzidje, ter po bližnji ribji tržnici. Vmes kosilo. Po ogledu vožnja v bližnji Szentendre. Szentendre je  
obrečno mesto v okrožju Pest na Madžarskem, med glavnim mestom Budimpešto in gorovjem Pilis- 
Visegrád. Mesto je znano po svojih muzejih (predvsem Madžarski muzej na prostem), galerijah in 
umetnikih. Zaradi svoje zgodovinske arhitekture in lahke dostopnosti po železnici in reki je postala  
destinacija za turiste, ki bivajo v Budimpešti. Obstaja veliko objektov, vključno s trgovinami s spominki 
in restavracijami, ki vabijo in navdušijo obiskovalce. Sprehod skozi mesto, prosto za samostojne oglede  
in ob 18.00 uri povratek v hotel na večerjo. Po večerji zabava v klubu Akvarium Club, ki je eden 
najbolj znanih nočnih klubov v Budimpešti. Ta osrednji nočni klub, ki je privlačna atrakcija za 
ljubitelje zabave, ves čas gosti spekter koncertov. Ima elegantno in dobro zasnovano osrednjo sobo 
za sedenje in sprostitev ob uživanju v glasbenih ritmih, njena lepo osvetljena terasa pa je prava 
poslastica. Klub se nahaja v glavnem območju nočnega življenja v Budimpešti. Prenočevanje. 
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3.DAN:
Po zajtrku prosto na ulici Vaci za še zadnje nakupe spominkov, nato pa se bomo podali na pot proti 
južni obali Blatnega jezera. Blatno jezero na Madžarskem je eno največjih evropskih jezer in je 
oddaljeno le 70 kilometrov od slovensko-madžarske meje. Jezero meri 78 kilometrov v dolžino in v širino 
celih 15 kilometrov. Južna obala je bolj gosto naseljena, vendar ima severna nekaj več znamenitosti. 
Na poti se ustavimo v Siofoku. Že 150 let velja za najpomembnejši kraj ob tem jezeru.  1893 je dobil 
priljubljen kopališki kraj naziv zdraviliški. Šele pred 45 leti pa je dobil mestne pravice. Na osrednjem 
trgu mesta je poleg vodnega stolpa še veliko kavarn in restavracij, ki kar vabijo k počitku ob kavi ali 
hladni pijači. Na sprehodu proti pristanišču si lahko ogledamo čudovite vile, saj je bil nekoč Siofok 
priljubljeno letovišče aristokracije. Arhitekturna zanimivost je tudi železniška postaja. Zgradba je bila 
zgrajena leta 1904. Železniška povezava med Budo in Nagykanizso obstaja sicer že od leta 1861, 
od leta 1863 pa se vlak ustavlja tudi v Siofoku. Vzeli si bomo nekaj prostega časa za samostojne 
oglede. V popoldanskih urah odhod proti domu. Vožnja proti Sloveniji s predvidenim povratkom v Celje v 
poznih večernih urah.

mailto:info@orel-travel.si
http://www.orel-travel.si/
http://www.facebook.com/orelcelje/


SPECIALIST ZA ŠOLSKE EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA 

Orel Celje, d.o.o., Stanetova 2, 3000 Celje, Slovenija 
telefon: 080 2771; mobilni: +386 41 437 002; faks: +386 3 425 55 60 

e-pošta: info@orel-travel.si, splet: www.orel-travel.si, skype: orelcelje, facebook: https://www.facebook.com/orelcelje/ 

 

 

 
 

 

Cena: 311 eur minimalno 30 in 60 potnikov (30 potnikov –1 avtobus, 60 potnikov-2 avtobusa) 
300 eur ob udeležbi minimalno 90 potnikov (2 avtobusa) 

 

Cena vključuje: 
• Prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, cestnine, parkirnine, ddv in 2 voznika 
• 2 x polpenzion v hotelu turistične kategorije, namestitev v dva, tri in več-posteljnih sobah 
• 2 x kosilo 
• Strokovno vodenje izleta 
• Strošek spremljevalcev 1/15 dijakov 
• zavarovanje z asistenco v tujini  
• Vsi ogledi po programu z vključenimi vstopninami (Ribiška trdnjava in Matjaževa cerkev) 
• Organizacija in DDV 

 
 

Možna doplačila (po želji in ob prijavi): vse cene so skupinske, minimalno 10 potnikov na polici: 

• zavarovanje rizika odpovedi v primeru bolezni 18 eur. Zavarovanje odpovedi potovanja in 
prekinitve potovanja; zavarovan je izostanek ali prekinitev potovanja. Zavarovani vzroki so: 
nepričakovane hude bolezni tudi v času pandemij in epidemij, hude telesne poškodbe zaradi 
nesreče, smrt, nepričakovani hudi zapleti v nosečnosti, večja materialna škoda v enem od vaših  
stanovanj zaradi elementarnega dogodka, požara, počene vodovodne cevi ali kaznivega dejanja. 

Splošni pogoji poslovanja so sestavni del programa (https://www.orel-travel.si/pogoji-poslovanja). 
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